



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. JANUÁR 17., PÉNTEK

Zenés Városi Advent a jótékonyág jegyében

Sarkad Város Önkormányzata immár harmadik alkalommal tartotta meg zenés adventi rendezvényét a jótékonyág, a segítségnyújtás jegyében. A tavalyi, december 21-én tartott rendezvényen alapvetően sarkadi fellépők szórakoztatták a közönséget, illetve helyi civilek, önkormányzati intézményi kollektívák és civil szervezetek árusítottak ételt, italt, valamint karácsonyi ajándéktárgyakat. Az árusításból befolyt 106.600 forint pénzeszközt az önkormányzat, illetve a Mikulásgyár is megnyitotta kapuit. Az ajándécsomagok és a Mikulásgyár révén beérkezett adományok a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ segítségével jutottak el a sok gyermeket, vagy fogyatékos gyermeket nevelő, nehéz sorsú sarkadi családokhoz.

A rendezvény sikeres lebonyolításáért Sarkad Város Önkormányzata szeretne köszönetet mondani a rendezvényen fellépő zenészeknek, a Grund Zenekarnak, a Zúzavara Zenekarnak és Hevesi Imrénak, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola Gitárklubjának, Adamik Lászlónak, Bántó Barnabásnak, Karkus Tamásnak és Szabó Bencének, valamint Fábrián Katalinnak, Fábrián Imrénak és Fodor Pálnak. Továbbá az önkormányzat hálaival tartozik az adományért árusítást végző Balogh Endrénak és



A Zúzavara Zenekar és Hevesi Imre

feleségének, a Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesületnek, a Sarkadi Nyugdíjasok Erdekvédelmi Egyesületének, az ÁFESZ Nyugdíjas Egyesületnek, a Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesületnek, valamint a Bölcsőde, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ és a Közéletképzési Intézmény dolgozói kollektívájának. A rendezvény sikeres lebonyolításáért a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, továbbá a Városgazdálkodási Iroda gondoskodott.

Csepreghy Máttyás városmenedzser



A Grund Zenekar



Karkus Tamás (zongora) és Szabó Bence



A közönség „apraja-nagyja”



Adamik László



Fábrián Katalin, Fábrián Imre és Fodor Pál (gitár)



A gitárnál Bántó Barnabás

Meghívó

Magyar Kultúra Napja

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a Magyar Kultúra Napja alkalmából az alábbi programokkal várja az érdeklődőket:



Kazinczy Ferenc „Szép magyar beszéd” verseny

Időpont: 2014. január 22. (szerda) 09.00 óra

Helyszín: Városi Könyvtár

„Ósi suli”

címmel gyermek előadás

a Szegedi Miniszínház közreműködésével

2014. január 23. (csütörtök) 14.00 óra

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát (a meghívó főnti nyitóképén látható az eredeti kézirat)

Pályázat családgyógyászati munkakör betöltésére

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad településre a Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálatához 1 fő családgyógyászati munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: min. főiskolai végzettség, szakirány az 1/2000. (II.7.) SzCsM és a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerint. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. Internet hozzáférés akadály esetén a pályázati felhívás a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám alatt is átvehető.
Sás Ildikó KHSZK intézményvezető

Tájékoztatás a Járási Földhivatal működésének megkezdéséről



Sarkadi Járási Földhivatal 5720 Sarkad, Szent István tér 7.

2014. január 1. napjától a Sarkadi Járási Földhivatal szakigazgatási szerveként új, önálló hatáskörű és illetékességi területű járási földhivatal, a Sarkadi Járási Földhivatal Járási Földhivatala (rövidített megnevezéssel: Sarkadi Járási Földhivatal) kezdte meg működését.

A Sarkadi Járási Földhivatal székhelye a járási hivatal

Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti épülete, elektronikus elérhetősége: sarkad@takarnet.hu, telefonon a 66/375-041 számon érhető el.

A földhivatal vezetője: Bertalan-Kele Beáta, helyettese: Krásmárk Robin földmérési osztályvezető.

A földhivatal illetékességi területe megegyezik a

Sarkadi Járás illetékességi területével (korábban a Szeghalmi Járási Földhivatalhoz tartozó: Biharugra, Körösnagyarsány, Okány, Zsadány, és a korábban a Gyulai Járási Földhivatalhoz tartozó: Geszt, Kötgyán, Méhkerék, Mezőgyán, Sarkad, Sarkadkeresztúr, Újszalonta települések).

A földhivatal kialakítása a korábban működő földhivatali adatbázis átalakítását igényelte, melynek következtében a Sarkadi Járási Földhivatal 2014. január 6-ától teljes körű ügyfélfogadást, a földhivatal a TakarNet rendszeren keresztül is ezen időponttól érhető el.

Az ügyfélfogadás rendje: hétfőtől péntekig: 8.00 – 12.00 óráig. A későbbiekben az ügyfélfogadási idő a többi földhivatal működési rendjéhez fog igazodni.

A számítástechnikai adatbázis működtetésével kapcsolatos további teendők miatt, az informatikai rendszer teljes kiépüléséig - várhatóan január közepéig - a földhivatali munkatársak a Gyulai Járási Földhivatal székelyén látják el az ügyintézési feladatokat. Az adatszolgáltatás és az ügyiratok átvéte-

le a Gyulai Járási Földhivatalban (Gyula, Petőfi tér 2.) továbbra is az eddigiek szerint működik.

Ezen időpontig is várjuk azonban ügyfeleinket a Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti székelyünkön, ahol a földhivatalokban korábban megszokott ügyek intézhetőek:

- hiteles tulajdoni lap másolat kiadása,
- hiteles földhasználati lap kiadása,
- hiteles térképmásolat kiadása,
- ügyiratok átvétele,
- igazgatási szolgáltatási díj befizetése.

Az informatikai rendszer teljes kiépüléséig a szolgáltatást esetenként egy napos határidővel tudjuk teljesíteni.

Remélem, hogy a földhivatal kialakítása megkönnyíti a településen élők ügyintézési lehetőségeit. Amennyiben a hivatal működésével, tevékenységével bármilyen probléma merülne fel, kollégáimmal együtt készséggel állunk rendelkezésükre.

Bertalan-Kele Beáta
Földhivatal-vezető
Sarkadi Járási Földhivatal

Tájékoztató ebösszeírással kapcsolatban

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVI. törvény 42/B § (1) bekezdése alapján Sarkad Város Önkormányzata ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel Sarkad Város közigazgatási területén 2014. február 1-től 2014. július 31-ig terjedő időszakban Sarkad Város közigazgatási területén tartott ebek vonatkozásában ebösszeírást végez.

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy a formanyomtatvány beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó kötelessége. Több eb esetén ebeként külön bejelentő lapot kell kitölteni.

A formanyomtatvány beszerezhető a Városgazdálkodási Irodánál (5720 Sarkad, Veress F. u. 26.), továbbá letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.sarkad.hu), valamint jelen lapszámhoz is mellékeljük.

Az ebtulajdonosok, ebtartók a nyomtatványt kötelesek teljes körűen kitölteni és az ebösszeírási időszak lejártáig, azaz legkésőbb 2014. július 30-ig a Városgazdálkodási Irodához eljuttatni személyes leadással vagy postai úton.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy az ebtulajdonos és ebtartó ebösszeírásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének teljesítését a Polgármesteri Hivatal ellenőrzi, és nem teljesítés esetén állatvédelmi bírság kiszabását kezdeményezi az állatvédelmi hatóságnál.

Sarkad Város Önkormányzata

Mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő pályázatainak támogatása

MUNKÁLTATÓK FIGYELEM!

A Nemzetgazdasági Minisztérium az elmúlt évekhez hasonlóan idén is meghirdette a mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásának támogatására vonatkozó pályázatát.

A Nemzeti Foglalkoztatási Alapból 13 milliárd Ft támogatási keretösszeg áll a pályázók rendelkezésére, melyből várhatóan 1.100-1.200 vállalkozásnál 6.500 új munkahely jön létre 2014-ben, és további mintegy 12 ezer már meglévő munkahelyet is megerősíthet.

A pályázatokat a beruházás helye szerinti kormányhivatal munkaügyi központjához lehet benyújtani február 14-ig, azok támogatásáról április 4-ig születik miniszteri döntés.

A pályázaton azok a Magyarországon bejegyzett vállalkozások vehetnek részt, amelyek a támogatást igénylő beruházást még nem kezdték el, ám azt 2014. november 30-ig befejezik. Vállalják, hogy a támogatással legalább két, teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló számára létesítenek munkahelyet, és a már meglévő és az újonnan felvett munkavállalókat a beruházás befejezése után még legalább két évig foglalkoz-

tatják, a támogatással létrehozott kapacitást pedig három évig működtetik. A vissza nem térítendő támogatás keretében új gépek, berendezések, műszaki eszközök, technológiák beszerzésének, valamint új létesítmények építésének költségei számolhatók el.

Munkavállalónként az alaptámogatás 1,5 millió forint. Ez az összeg maximum 3 millió forint lehet összesen új munkahelyenként. A támogatás összege akkor növekszik, ha az új munkahely a vállalkozás nyilvántartott álláskeresőt, vagy roma munkavállalót alkalmaz, vagy a vállalkozás hátrányos helyzetű térségben, illetve szabad vállalkozási zónában működik.

A teljes pályázati dokumentáció letölthető a www.kormany.hu, továbbá www.munka.hu, ill. a <http://darmk.munka.hu> oldalokról.

A Békés megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja szervezésében munkáltatói fórumok kerülnek megrendezésre január hónapban valamennyi járásszékhelyen, ahol az érdeklődők részletes tájékoztatást kapnak a pályázat feltételeiről. Az időpontokról érdeklődni lehet a járási munkaügyi kirendeltségeken.

Zenés Városi Advent a jótékonyosság jegyében



1.

(folytatás az 1. oldalról)

1.) Elsőként **Koncz Zsolt református lelkész** szólt a megjelentekhez

2-3.) **Amiből és akik vásároltak**

4.) **Szendvicsek és készítőik**

5.) **A győztes karácsonyi asztaldísz (háttal) és szemléloje**

6.) **Balogh Endre „rengeteg” palacsintát süített**

7-8-9.) **Sarkad és Kistérsége Kerekpáros Egyesület tagjai szalagos fánkot sütöttek, mind elfogyott**



2.

3.



4.



5.



6.



5.



7.

8.



9.



Iskolagaléria



Filippinyi Ágnes tűzzománc készítő alkotásaiból nyílt kiállítás a Kossuth utcai Általános Iskolában az Iskolagaléria szobor keretében.

A kiállítás megtekinthető 2014.01.17. és 2014.01.30. között minden munkanapon 8.00-16.00 óráig.

Mikulás, Mikulás, kedves Mikulás...



2013. december 7-én ismét ellátogatott városunk gyermekeihez a várva várt Mikulás, a Szalontai Úti Óvoda szervezésében megtartott városi ünnepségen.

Az óvoda mindhárom csoportja kedves kis műsorral lepte meg vendégeinket. A Mikulás minden gyermeknek ajándékot adott. Ezt követően a színpadra érkeztek a Kossuth Utcai Iskola néptáncosai, akik a Rudolf a rénszarvas című táncukat adták elő.

A Sztojka fiúk zenés előadása is nagy sikert aratott mind a gyermekek, mind a

szülők körében. A délelőtti folyamán lehetőség nyílt adventi, karácsonyi díszek készítésére, ahol a szülők és a gyerekek együtt tevékenykedhettek. A gyermekek büszkén vitték haza az elkészült díszeket.

A „Semmiből-valamit” pályázatra érkezett munkák a délelőtti folyamán a Nagyteremben voltak megtekinthetők. A zsűri döntése alapján I. helyezett: Balogh Patrik (Kossuth Utcai Óvoda), a II. helyezett: Süni csoport (Vasút Utcai Óvoda) és a III. helyezett: Szonda Levente (Epreskert Utcai Óvoda) lett.

A mozgalmas délelőtti tombolahúzással ért véget.

A gyermekek és a szülők együtt tölthettek egy vidám délelőtti. Reményeink szerint jövőre újra együtt leszünk ezen a szép napon.

Köszönjük támogató segítségüket: Bende Róbert polgármester, Papp Károlyné, Tóth József, Román Boglárka, Román Bettina, Borbélyné Szigeti Ildikó, Tóth Zoltánné és tanítványaik, Sztojka fivérek, Boruzsné Róth Rita, Hógyes Julianna, Jutka virágsarok, Euro Bazar, Roni Pékség, Boldog Pékség, Ati Pékség, Virág

Sándorné cukrász, Kovács Pál, Makula Jenő, Boldog Zoltán, Boldog Máté, Molnár Lajos, Sarkadi Polgárőr Egyesület.

Ezúton mondunk köszönetet dr. Mokán István alpolgármester úr közbenjárásáért, és Gerhard Stengel úrnak, akinek édesség adományával a rendezvényen résztvevő gyermekek megajándékozhatta a Mikulás.

Külön köszönjük a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatását!

A Szalontai Úti Óvoda Munkaközössége



sport sport

Horgász hírek: 2014. évi szezonkezdés

Tisztelt Sporttársak!

A Sarkadi Horgász Egyesület megkezdte a horgászjegyek árusítását minden szerdán a Gárdonyi tér 13. szám alatt 16 és 18 óra között és minden szombaton az irodán 8.30-12 óra között.

A fentiekől eltérő időpontokban is lehetséges engedély váltás előzetes telefonrezegetés szerint.

Érdeklődni lehet: Sebestény Mihály 06/20/455 8187, Czeglédi Károly 06/20/565 5868

A Bárkás – csatornára területi engedély árak:

- Felnőtt 16.000 Ft
- IFI/kedvezményes: 8.000 Ft
- Gyermekek 1.000 Ft

Taggyűlési határozat értelmében a Bárkás - csatorna bevételeinek egy részét 2013-ban halnevelésre fordítottuk és ennek eredményeként a horgászidény befejeztével, október végén a következő haltelepítés történt:

- 480 kg 3 nyaras ponty,
- 80 kg 2 nyaras ponty,
- 350 kg vegyes fehér hal,

összesen: 910 kg.

Mindezekon felül még finanszírozva van az első tavaszi telepítésre 400 kg ponty.

Várjuk a régi és az új tagokat, érdeklődőket!

Czeglédi Károly elnök

Egyéni biliárd verseny eredménye

2014. január 11-én a Hangukt Presszóban (Murok Művek) egész napos egyéni biliárd versenyt rendeztek, melyre 18 versenyző nevezett. Az alábbi eredmények születtek:

1. Varga János 2. Borbély István 3. Kölös Attila 4. Kölös Péter.



Kisszerszámos halászok, horgászok figyelem!

Soron következő taggyűlésünket 2014. január 26-án (vasárnap) tartjuk, 10.00 óra a kezdés időpontja, a helyszínt az Andi étterem biztosítja, amit ezúton is köszönünk!

A taggyűlés napirendi pontjai keretében a vezetőség beszámol az elmúlt évi tevékenységéről, megvitatjuk a kezelésünkben lévő Nagytóti-Toprongyos csatorna 2014. évi hasznosítási tervét, biztosítjuk a területi jegyek vásárlását, ismertetjük a további vízszérzési terveinket, ismertetjük az Eden tavak halászati és horgászati rendjét az idei évről vonatkozóan, valamint megvitatjuk az aktuális kérdéseket. Korábbi eredményeiről a honlapunkon tájékozódhat: www.halaszok.com



horgaszok.com.

Minden kedves meglévő és leendő tagunkat, érdeklődőt szeretettel vár a Sarkad és Térsége Kisszerszámos Halász és Horgász Egyesület vezetősége.

Tóth Sándor titkár **Tarcali Mihály alelnök** **Debreczeni Lajos elnök**

Sarkadi Bárkás Horgász Egyesület horgász hírei



A Sarkadi Bárkás Horgász Egyesület 2014.01.07-én megkezdte az Állami horgászjegyek, területi engedélyek értékesítését.

Az ÉDENKERT – TAVAK TERÜLETI ENGEDÉLY ÁRAI:

* ÉVES TERÜLETI HORGÁSZ/HALÁSZ ENGEDÉLY (50 kg békés hal, 10db ragadozó, 5kg napi egyéb hal elvitelére jogosít): 30.000 Ft

* ÉVES SPORTHORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (hal elvitelére nem jogosít): 16.000 Ft

* ÉVES KIEGÉSZÍTŐ NŐI HORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (25 kg békés hal, 5db ragadozó, 5kg napi egyéb hal elvitelére jogosít): 15.000 Ft

* ÉVES GYERMEK/IFI HORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (15 kg nemes hal, 5kg napi egyéb hal elvitelére jogosít): 10.000 Ft

* ÉVES GYERMEK HORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (20 kg egyéb hal elvitelére jogosít): 2.000 Ft

* 12 ÓRÁS NAPI HORGÁSZ ENGEDÉLY (2 db békés, vagy ragadozó, egyéb halból 5 kg elvitelére jogosít): 3.000 Ft

* 12 ÓRÁS SPORTHORGÁSZ ENGEDÉLY (hal elvitelére nem jogosít): 1.500 Ft

* 12 ÓRÁS GYERMEK HORGÁSZ ENGEDÉLY (2 kg egyéb hal elvitelére jogosít): 400 Ft

Bővebb felvilágosítást az Egyesület székhelyén (Bárkás Horgászbolt Sarkad, Vasút u. 37.) kapható, vagy a 06-30/716-1284 telefonszámon.

Debreczeni Gábor elnök

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület tavaszi felkészülési mérkőzései

- 2014. január 25. (szombat) 11.00 óra Várfürdő Gyulai TFC - Sarkadi Kinizsi LE
- 2014. január 29. (szerda) 18.00 óra Várfürdő Gyulai TFC U21 - Sarkadi Kinizsi LE
- 2014. február 8. (szombat) 10.30 óra Sarkadi Kinizsi LE - Kevermes SE
- 2014. február 15. (szombat) 10.30 óra Sarkadi Kinizsi LE - Sarkadkeresztúr SE
- 2014. február 22. (szombat) 10.30 óra Sarkadi Kinizsi LE - Sarkadkeresztúr SE
- 2014. március 5. (szerda) 18.00 óra Várfürdő Gyulai TFC U21 - Sarkadi Kinizsi LE

Hallotta?

Rövid híreink

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2013-as évben felajánlott és az egyesület számlájához átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében továbbra is várjuk a vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az idei évhez hasonlóan a 2014-es évben is számítunk a város lakosságára, az adóalapjuk 1%-ának a felajánlásával.

Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000

Ezúton kívánok az olvasóknak az egyesület tagjai nevében is eredményekben gazdag újévet.

Tisztelettel:

Tarcali Mihály
az egyesület elnöke

Kedves sarkadi lakosok!

Tisztelettel értesítjük Önöket arról, hogy a **Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség Lelkészi Hivatala átköltözött** a Református Szociális Gondozási Központ Idősek Klubjának épületébe (Református Nyugdíjasház bal oldali szárnya), a **Veress Sándor utca 17. szám** alá.

LELKESZI HIVATAL NYITVATARTÁSA:

Hétfőtől péntekig (munkanapokon)

– délelőtt 9 – 12 óra

– délután 13 – 15 óra

Isten áldását kívánva, maradunk tisztelettel,

a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség Presbitériuma

Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2014. évi rendészeti szakközépiskolai – érettségire épülő, nappali tagozatos, az országos képzési jegyekben szereplő rendőr szakképesítést adó – felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az Országos Rendőr-főkapitányság www.police.hu, a rendészeti szakközépiskolák, valamint a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsomagot 2014. február 14-ig kell az iskolához eljuttatni!

A felvételi eljárásról és a követelményekről a rendészeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai adnak felvilágosítást.

Rendőrkapitányság Sarkad

Meghívás egy disznótoros ebédre!

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress Sándor u. 17.) 2014. január 31-én (péntek) disznótoros ebéddel várja minden kedves klubtagját!

Menü: Főtt hús; orjaleves csigatésztával; hurka, kolbász; savanyúság; hagymás tört krumpoli; hájas sütemény

Zenél: Major József

Hívjon minket a **06-70-311-4247**-es telefonszámon.

Szeretettel várjuk klubtagjainkat!

Áldás, békecséget!

A klub vezetősége

Karácsony a templomokban



A karácsony egyházi alkalmai – mint mindig az ünnepek táján – nyitottabbak voltak városunkban a megszokottaknál. Szenteste és karácsony első napján számos, hitéletet rendszerezően nem élő érdeklődő is ellátogatott templomainkba.



Tájékoztatás az egyházi temetkezésről, temetésekről

A lakosság köréből a temetőben, temetések alkalmával, valamint a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató Irodánkban többen megkérdezték tőlünk, hogy hová lett az „egyházi temetés”, kinél lehet egyházi temetéseket lebonyolítani?

Az egyházi temetések nagy része református, ezért a tisztán látás érdekében Futó Zoltán lelképásztort kértük meg, hogy nyilatkozzon az egyházi temetkezéssel és temetésekkal kapcsolatban.

„Mindenekelőtt azt kell írnom, hogy Sarkadon ismereteim szerint az utóbbi 60 évben nem volt Egyházi Temetkezés, vagy egyházi tulajdonú temetkezési vállalat. Az a temetkezési cég, amelyet sokan „egyházinak” tudtak, egy egykori egyházi tisztviselő magántulajdonú cége volt. Pontosabban ma is az, csupán a név változott.

A második kérdés, hogy hogyan lehet egyházi szertartással temetést lebonyolítani Sarkadon? A temetés

akkor egyházi, ha a ravatalozóban és a sírnál a kért egyház lelképásztora végzi a temetési szertartást. Az egyházi szertartást a különböző felekezetek lelkészi hivatalában lehet kérni. (Reformátusoknál parókián, római katolikusoknál plébánián.) Tehát a két református, a római katolikus, a baptista, pünkösdi, adventista lelképásztoroknál, illetve azoknál a felekezeti vezetőknél, akik közösségénél kérni kívánja valaki temetés alkalmával

Isten Igéjének vigasztalását. Tehát az egyházi szertartással történő temetés független attól, hogy milyen temetkezési szolgáltatók vannak Sarkadon. Mind az önkormányzati tulajdonú Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, mind a magántulajdonú Sírkereszt Bt-nél lehet úgy temetési szolgáltatást kérni, hogy a ravatalozóban és a sírnál történő szertartás egyházi legyen.”

A temetkezési törvény 1. § (3) és 28. § kiemeli, hogy minden temetkezési szolgáltató köteles tiszteletben tartani az eltemetettnek a temetési szertartásra vonatkozó rendelkezését. Egyházi temetés esetén az egyházi szertartás rendjének megfelelően.

Városgazdálkodási Iroda

Tisztelt Sírhelytulajdonosok, Sarkadi Lakosok!

A Sarkadi Körösháti temető egész területét Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája harmadik éve üzemelteti.

A korábbi temető üzemeltetőktől átvett adatok hiányosak, ezért a sírhelytulajdonosok, rokonok, hozzátartozók, ismerősök segítségét kérjük, hogy a hiányosságokat pótolhassuk. A halottak napi megemlékezés előtt négy héttel táblákat helyeztünk ki azokra a sírokra, ahol hiányoztak az adatok. Az esetek nagy részében a sírhely felett rendelkező személy neve és elérhetősége nem volt bejegyezve nyilvántartásunkban. A Körösháti temető egész területén jelenleg négyezer sírhely található. Abban az esetben, ha egy sírhelyet be szeretnénk azonosítani a temetőben, csak akkor tudjuk pontosan, ha elegendő hiteles adat áll rendelkezésünkre. Mivel sok az egyforma nevű elhunyt és nem áll elegendő információ rendelkezésünkre, sok eset-

ben nem tudjuk beazonosítani az elhunyt személyt és a sírhelyet sem. Ezért kérjük azoknak a hozzátartozóknak a segítségét, akiknek a sírjára értesítő táblát tettünk ki, hogy szíveskedjenek irodánkat felkeresni. Ezúton megköszönjük azoknak az együttműködését, akik eddig már felkerestek minket. Továbbá várjuk azoknak a jelentkezését is, akiknek a sírjuk mellett olyan sírhely van, amit öt-tíz éve nem látogattak, amire virágot, mécsest, stb. nem tesznek. Így azokat a sírhelyeket is gondozottá tudjuk tenni. Kérjük azokat a sarkadi lakosokat, akiknek a hozzátartozói elköltöztek másik városba, vagy vidékre, hogy szíveskedjenek telefonon, levélben, interneten értesíteni őket, hogy érdeklődjenek az itt maradt rokonok sírjai helyzetéről felől irodánkban. Sok ilyen lezártan sorsú sírhely van gazdátlanul a temető területén. Ezúton tudatjuk, hogy a törvény szerint a lejárt és újra nem

váltott sírhelyek hozzátartozói már nem rendelkeznek a sírhely felett, ha a felszólításra nem jelentkeznek és a türelmi idő lejárt. Most még lehetőség van arra, hogy jelezzék a sírhelytel kapcsolatos szándékaikat. Egy lemondó nyilatkozat aláírásával tegyék egyértelművé szándékaikat, vagy lehetőségük van újraváltani. A türelmi idő 2014. szeptember 1. után lejár.

Azután elkezdjük lebontani azokat a sírokat, amelyek lejártak, hozzátartozói elhunytak, vagy nem jelentkeztek. Az önkormányzat három évvel ezelőtt a sírhely árakat 50%-al csökkentette.

Amennyiben a sírhelyeket újra szeretnék váltani, visszamenőleg nem számítunk fel semmilyen plusz díjat. Kategóriák szerint vannak az árak. Egyszemélyes sírhely esetén az árak a következők: I. kat. 25-évre 11.250 Ft, II. kat. 25-évre 9.000 Ft, III. kat. 7.500 Ft, IV. kat. 25-évre 5.250 Ft. Kétszemélyes esetben ennek az árak a

duplája. Ha ezeknek a sírhelyeknek a sorsát nem rendezzük egyre több gazdátlan, gondozatlan, romos, elhanyagolt sírhely keletkezik a temetőben. Az a célunk, hogy elhunyt szeretteink emlékét méltóképpen megőrizzük és ápoljuk. Az új ravatalozó méltó helye lett a kegyelet kifejezésének, tegyük méltó helyre a sírhelyeket is. Mi készen állunk ennek a feladatnak a megoldására. Az önkormányzatunkkal együttműködésére számíthatunk. Ha összefogunk, sikerülni fog.

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája nem csak a temetőt üzemelteti, hanem a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató is. A sírhelyekkel kapcsolatos ügyeket itt lehet elintézni. Ez az Iroda a Rendőrség és a Családsegítő intézmény között helyezkedik el. A távolabbi hozzátartozók telefonon is el tudják intézni a sírral kapcsolatos ügyeiket. Napközben 8-16 óráig, hétfőtől péntekig tart Irodánk nyitva.

Az Iroda telefonszáma: 66/611-443

Címe: 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b.

Városgazdálkodási Iroda

Ökumenikus imahét Sarkadon

A Krisztus-hívők egységéért 2014. január 19-26.

VASÁRNAP (január 19.)
⇒ **MATUZ JÓZSEF** baptista lelképásztor – Belvárosi-Református Templom 16 óra
HÉTFŐ (január 20.)
⇒ **KARSAI KÁROLY** római katolikus diakónus – Belvárosi-Református Templom 17 óra
KEDD (január 21.)
⇒ **KARSAI KÁROLY** római katolikus diakónus – Újteleki-Református Templom 17 óra
SZERDA (január 22.)

⇒ **MATUZ JÓZSEF** baptista lelképásztor – Újteleki-Református Templom 17 óra
CSÜTÖRTÖK (január 23.)
⇒ **KONCZ VÁGASI KATALIN** református lelképásztor – Baptista Imaház 17 óra
PÉNTEK (január 24.)
⇒ **FUTÓ ZOLTÁN** református lelképásztor – Baptista Imaház 17 óra
SZOMBAT (január 25.)
⇒ **KONCZ ZSOLT** református lelképásztor – Római Katolikus Templom 17 óra
VASÁRNAP (január 26.)
⇒ **FUTÓ ZOLTÁN** református lelképásztor – Római Katolikus Templom 16 óra



Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.
- **KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**
- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.
- Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Lakossági tájékoztató

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartási rendje:

EDF DÉMÁSZ Zrt.
Kedd: 12.00 – 16.00 óra
Csütörtök: 08.00 – 12.00 óra
GDF Suez Mao. Zrt.
Kedd: 08.00 – 12.00 óra
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Január 17. Péntek
Antal, Antónia, Leonetta
Január 18. Szombat
Piroska, Margit
Január 19. Vasárnap
Sára, Mária, Kenéz
Január 20. Hétfő
Fabián, Sebestyén
Január 21. Kedd
Ágnes, Gvendolin
Január 22. Szerda
Vince, Artúr
Január 23. Csütörtök
Rajmund, Zelma, Mollí
Január 24. Péntek
Timót

Megemlékezés

„Az édesapák nem halnak meg csak fáradt szívük pihenni tér. Elragadt tőlünk a hirtelen halál elmentél, el sem búcsúztál.”

Szabó András

(volt Sallai u. 18. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján szeretettel emlékeznek:

szerető felesége, édesanyja, gyermekei
Andrea, párja
Pisti és Enikő.

Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Nagy Ferenc

volt Nagykert utca 5/B sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Szerető felesége, gyermekei, unokái és dédunokája.

Köszönetnyilvánítás

„A te szíved már nem táj, de a miénk vérzik, Mert a fájdalom az élők érzik.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Kiss Sándor

- élt 58 évet - volt Sallai u. 41 sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. **Felesége, veje, gyermekei és unokája**

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvárosgazd@fibermail.hu

Sírkereszt Bt.
5720 Sarkad, Szent István tér 8.
Teljes körű temetkezési ügyintézés
Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00
ÉJJELE NAPPALI ÜGYELET ELHUNYTT SZÁLLÍTÁSA
Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetésekkel a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

STV
Sarkad Televízió
A Sarkad TV képviségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

INGATLAN
Ház eladó, kiadó T:30/735-8404

ÁLLAT
Aranyos 2 hónapos keverék Német juhász kutyuskák ingyen elvihetők. T:271-479, 06-20/5979690

Hízó eladó kb. 180kg Ady E. u. 44 T:06-20/412-1033

Egyéb
Házi kolbász, szalonna eladó Magyar u. 15/A T:30/269-0012

Kisbálás széna, és lucerna eladó T:06-20/386-1487

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó T:30/512-1133, 375-412

Nyár tűzifa eladó 8-16 cm Dobó utca 4 szám alatt

Tűzifa eladó Magyar utca 15/A T:06/30/269-0012

Köbméteres nyárfa tűzifa rendelhető és 1500/mázsára is T:20/348-3475

SARKAD VÁROS
Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Szabó István
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora január 23-án (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló Katolikus gondolatok 10 percben
Híradó Friss közéleti hírek
Kerekasztal Kerekasztal beszélgetés
Istentisztelet Belvárosi Református Templom
Híradó Friss közéleti hírek (ism)